

# 聊城面向社会公开征集女兵

## 网上报名10月31日18时截止

本报聊城10月14日讯(记者刘铭 通讯员李泽新)记者从市征兵办获悉,今年女兵继续实行面向社会公开征集,仍须参加网上报名,网上报名系统已经启动,市、县征兵办公室均不受理现场报名。有志女青年须登录网上报名系统(网址:http://zbbm.chsi.com.cn),按要求操作填写有关个人信息,即可办理报名手续。网上报名时间截止到10月31日18时,逾期不再组织补报。

据了解,今年女兵征集的对象,以普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生为主。同等条件下,优先征集高中应届毕业生,2012年新入高校就读的学生入伍。今年女兵征集的年龄要求是,普通高中应届毕业生17至19周岁(1993年1月1日至1995年12月31日之间出生);普通高等学校在校生放宽到20周岁(1992年1月1日以后出生),应届毕业生放宽到22周岁

(1990年1月1日以后出生)。市征兵办提醒,普通高中应届毕业生必须取得普通高中毕业证书,参加高考并有分数可查。高校学生是指国家批准设立实施学历教育的普通本科、高职(专科)等全日制公办或民办学校当年毕业的学生,不包括往届毕业生、成人教育、各类非学历教育、培训类学校及自考类学校学生。高中、高校应届毕业生网上报名后,需在常住户籍所在地参

加实地应征,常住户籍所在地填写错误,将失去应征机会。高中应届毕业生常住户籍所在地填写户口簿登记所在的县(市、区),高校应届毕业生填写生源地所在的县(市、区),高校在校生(含毕业班)填写就读学校所在的县(市、区)。高中应届毕业生入读成人高等教育的,按高中应届毕业生身份报名,常住户籍所在地填写生源地所在的县(市、区)。同时,网上报名所留联系电话应保持畅通。

### 《保质期内果汁沉淀还变味》追踪 运输储藏不当 导致果汁漏气变质

本报聊城10月14日讯(记者张超)本报10日以《保质期内果汁沉淀还变味》为题报道了保质期内的汇源果汁产生大量沉淀一事。14日,厂方回应称,系果汁在运输过程中遭挤压或碰撞包装漏气所致。“厂家已经来处理了,给了六桶新果汁。”13日,市民丁女士致电本报称,三桶已变质果汁,已经被厂家业务员收回,在征求丁女士本人意见后,为其重新更换了三桶同标准的新果汁,同时厂家又附赠三桶2.5升果汁表示歉意。

丁女士称,11日上午厂家业务员已上门收回了问题果汁,按厂家要求留下一箱(6桶2.5升装)汇源果肉果汁,在征得丁女士本人意见后,签署了有关果汁处理意向的评价书,对于这种处理结果,丁女士基本满意。

14日,汇源果汁工作人员介绍,果汁在出厂前质量经过严格把关,但瓶装果汁、饮料、奶制品等在装卸运输过程中遭挤压或磕碰等情况,均会造成漏气等现象,如不马上饮用,就会出现分层、颜色异常等情况。提醒市民在购买此类饮品时,提前检查外包装及生产日期、保质期,防止挤压碰撞。

### “债主”夜里砸门 原来是找错人

本报聊城10月14日讯(记者任洪忠)12日晚,城区柳泉小区的王女士遭遇几名陌生男子敲门要债,吓得只好报了警。经民警协调,发现是一场误会,原来是找错了人。

12日晚,民警接到报警称,柳泉花园小区一住户遭遇陌生男子敲门讨债,孩子受到惊吓,他们不敢开门。巡防民警迅速赶到现场,在楼下找到敲王女士家门的几名男子。经民警了解,这几位男子之前曾借给别人一大笔钱,后来借钱的人不见了,就按照地址找到现在这个住户。

“就我和孩子在家,吓死我们了,给他们说找错地方了,他们还是咣咣地敲门。”王女士说,本来孩子在家写作业,吓得都写不下去了,他们不走不敢开门只好报了警。

经过民警调查后,发现是一场误会,几位男子找错了人,他们向王女士道歉后离开。

### 征兵工作 11月1日启动

今冬征兵工作将于11月1日全面启动,适龄青年应当在本人常住户口所在地应征,经政治审查、体格检查合格并符合其他征集条件的,由县(市、区)人民政府

征兵办公室批准入伍。批准的时间,统一为2012年12月1日,新兵的军龄一律从12月1日起算。12月10日开始启运新兵,12月31日前运送完毕。为驻西藏、

新疆部队征集的新兵需空运进藏,进疆的,征兵开始时间可适当提前,并于11月23日前将新兵空运至集结地。

本报记者 刘铭

### 相关链接 女兵征集 分七个阶段

市征兵办工作人员介绍,今年女兵征集大致分为七个阶段,即网上报名、系统审核、打印审核表、初审初检、体检政审、批准入伍、补偿代偿。

即日起至10月31日18时,符合征集条件的学生登录学信网进行实名注册,然后进行预征网上报名。11月11日,系统完成对其学籍及高考原始总分的自动审核,择优初选预征对象。11月11日-13日,初选预征对象登录报名系统打印审核表。11月13日以后,初选预征对象参加初审初检等。11月底前,送检对象参加体检政审和综合素质考评。12月底前办理入伍手续。

本报记者 刘铭



东昌府区武装部工作人员在宣传征兵政策。 本报记者 李军 摄

# 107岁老太白内障手术后复明

## 四位聊城首届十佳文明市民看望老人



老人指着眼睛说:“能看清东西了”。 本报记者 刘铭 摄

本报聊城10月14日讯(记者刘铭)107岁高龄的任宋氏家住东昌府区道口铺街道办事处仙庄村,已多年看不清东西,经市人民医院免费白内障手术后,成功复明。10月14日,四位聊城首届十佳文明市民专程前往老人家看望慰问。

“大老远的来了,快坐下快坐下。”任宋氏看到念以新等人进到院子,从座位上站起来,拉着他们的手让座。任宋氏家现在总共28口人,五世同堂,老人虽然已107

岁高龄了,但是身体很硬朗。任宋氏的孙子任保堂说,老太太经常拄着拐杖在街上溜达,要不就坐在门口和别人聊天,老人的眼睛还能看得见的时候,自己还能做棉衣,后来,尽管她的眼睛看不清了,但是经常摸索着做家务。

聊城市人民医院在道口铺街道办事处举行健康查体活动时,家人带着老太太去检查了一下眼睛,结果发现老人患有白内障。市人民医院眼科病房护士长汤合珍

说,9月12日老太太刚来医院时,看东西已经很模糊,毕竟老太太年龄过百,做手术有一定的风险。经过各项检查之后发现,任宋氏老人尽管有着百岁高龄,但是身体条件很好。全院各科室的专家会诊之后,决定给她进行手术,后来的手术也很成功。

10月14日,得知老人成功复明的消息后,曾被评为聊城首届十佳文明市民的郑德运、念以新、杨德旺、崔新雷自发组织,为老人带去了鲜花、奶制品等表示慰问。

# 回归心灵教育



【儿童国学启蒙专题讲座】 主讲:徐适先生 举办单位:蒙正学堂

报告会时间:2012年10月20日上午9:00 报告地点:东昌宾馆(二所)三楼小礼堂

◎蒙正学堂开关倾情奉献!

◎2012,最值得期待的大型公益讲座!

◎中国文化与现代家庭教育融合的巅峰制作!

- ◎ 董学文化总部传统文化首席讲师
- ◎ 中国文化与家庭教育研究顾问
- ◎ 主持全国家长课堂“幸福人生父母课程体系”的研发和宣讲
- ◎ 先后主持30期全国分馆师资培训的传统文化学习
- ◎ 深入研究和修习儒家思想,身体力行中国传统文化,致力探索中国文化与现代家庭教育的融合



“美国ABC”央视专访 “法国F1台”录制《孔子》专题 “国家汉办”拍摄《诗画中国》专题 参加“CCTV-7台”少儿节目 参加“湖南卫视”《湖湘情》晚会 与刘仪伟同台演出 “CCTV《焦点访谈》”报道 蒙正学堂参加“CCTV少儿频道”节目

门票免费预订电话: 8387538/18663009979 学堂地址: 兴华西路运河桥东路北三楼(交通银行对过)